Câu 1:  [0D3-3.4-3] (HK1-K10-SGD Bạc Liêu năm 2021-2022) Một trường trung học phổ thông có tổng 
[image: image1.wmf]1035

 học sinh. Biết số học sinh khối lớp 
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 nhiều hơn số học sinh khối 
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 học sinh nhưng lại ít hơn tổng số học sinh của khối 
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 và học sinh khối 
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học sinh.
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Gọi số học sinh khối 
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 lần lượt là 
[image: image14.wmf],,

xyz

(
[image: image15.wmf]*

,,

xyz

Î

¥

).
Theo đề bài ta có hệ phương trình: 
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Vậy khối 
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Câu 2:  [0D3-3.4-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Nhà địa chất đang ở vị trí 
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 trong sa mạc cần đi đến 
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. Trong sa mạc chỉ có thể di chuyển với vận tốc 
[image: image22.wmf]30/

kmh

. Nhà địa chất muốn đi nhanh hơn nên đã chọn đi theo cung đường đi từ 
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 xe chạy được vận tốc 
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. Biết khoảng cách 
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để Nhà địa chất đi đến 
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Chọn B
Đặt: 
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Thời gian di chuyển của Nhà địa chất là 
[image: image44.wmf]2

2

100

10050

2(2)

303050

+

+

++=

y

x


Thay 
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 vào 
[image: image46.wmf](2)

ta có:

[image: image47.wmf]2

2

(20)100

100

12

3030

-+

+

++=

x

x
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Vì 
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Câu 3:  [0D3-3.4-3] (Chuyên đề - phương trình hệ phương trình - Strong - 2021-2022) Một công ty sách nhận được đơn đặt hàng với yêu cầu là làm các cuốn sách giáo khoa cần một trang chữ có diện tích 
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. Lề trên và lề dưới là 
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, lề trái và lề phải là 
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. Hỏi kích thước tối ưu của trang giấy thế nào để nhà sản xuất tốn ít vật liệu nhất?
A. Dài 
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C.  Dài 
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D.  Dài 
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Chọn D
Gọi chiều dài của trang chữ là 
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Gọi chiều rộng của trang chữ là 
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Diện tích của trang chữ là 
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Khi đó chiều dài của trang giấy là 
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Chiều rộng của trang giấy là 
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Diện tích của trang giấy là 
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Bài toán trở thành tìm 
[image: image79.wmf],

xy

 để 
[image: image80.wmf]S

 đạt giá trị nhỏ nhất.
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, áp dụng bất đẳng thức AM-GM cho hai số dương 
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Diện tích của trang giấy đạt giá trị nhỏ nhất là 
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Với 
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Vậy kích thước tối ưu của trang giấy có chiều dài là 
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 và chiều rộng là 
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